Tab. P.2 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v roce 2008 a 2009

2008 2009
6 7 8 9 10 11 12 [eum.)| 1 2 3 4 5 6 |pum
Index cen a | 995 968 902 939 961 958 97,5] 97,9 97,0 989 1005 998 97,4 104,6| 99,7
zemedelskych b 1254 1214 1063 956 868 805 77,2[1088| 732 719 714 708 686 721| 714
vyrobed ¢ |142,0 1374 1239 116,3 111,8 107,1 104,4| 128,5[ 101,3 1002 100,7 100,5 97,9 102,4| 100,6
d |123,9 1246 1237 1216 1181 113,8 109,3 x| 1045 998 952 905 859 818  «x

z toho:
rostlinné a | 994 954 847 90,0 938 946 97,8] 972 96,9 1004 101,7 992 956 1086|1003
vyrobky b |137,2 132,7 1091 92,8 79,8 734 709|111,8| 663 653 646 631 589 643 638
¢ |186,6 178,0 150,7 1357 127,3 120,4 117,8| 158,9| 114,1 114,6 1165 1156 110,5 120,0| 115,3
d |136,0 136,6 134,7 130,9 1250 118,7 112,7 x| 1064 1002 942 882 81,7 763  «x
sivocisné | a | 996 988 983 987 987 972 970| 987 972 975 992 1005 994 100,3| 99,0
vyrobky b |110,9 107,7 1030 99,0 96,0 89,8 852|1052| 823 81,0 811 820 834 840 822
c | 1042 1029 1012 99,9 986 958 9291028 90,3 880 87,3 877 872 87,5 880
d |1105 111,2 111,3 110,7 109,8 107,8 1052 x| 1022 992 963 935 91,3 892 «x
) a | 1006 1002 1004 99,9 98,9 981 985|100,0101,1 100,3 989 995 996 100,0| 99,9
L';‘iixv(;,fgbr;?myS'o' b |1052 1051 1057 1055 104,0 101,3 99,9 1045| 992 994 980 975 962 956| 97,6
¢ | 1117 111,9 1124 1123 111,1 109,0 107,4| 110,5| 108,6 108,9 107,7 107,2 106,8 106,8| 107,7
¢ [112,1 112,3 112,8 112,7 111,5 109,4 107,8| 110,9] 109,0 109,3 108,1 107,6 107,2 107,2| 108,1
d |104,9 1050 1052 1053 1053 104,9 1045 x| 1039 1034 1027 102,1 1014 100,6]  x
Index cen a |1004 100,3 100,1 100,2 100,0 100,1 100,1| 100,3| 100,2 100,1 100,1 100,0 100,1 100,0| 100,1
stavebnich praci b |1051 104,8 104,5 104,3 103,9 103,7 103,6/ 104,5( 103,0 102,5 102,3 101,9 101,5 101,2] 102,1
(odhady) ? c | 1122 1125 112,6 1128 112,8 112,9 113,0/ 111,9) 113,2 113,3 1134 1134 113,5 113,5|/ 1134
d |104,5 104,6 104,6 104,7 1046 104,6 1045 x| 104,3 1042 103,9 103,7 103,4 103,1 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

¢ - primér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100
d - podil dvou klouzavych prdméra indexu typu "c" (priméru indexud za posled. 12 mésicl k prdméru za predchozich 12 mésicl)

pram.”

b - primér od pocatku roku
¢ - primér od poéatku roku
c* - primér od pocéatku roku
2 pfedbézné udaje; definitivni Udaje jsou zverejiiovany zpétné po uplynuti Stvrtleti (45. kalendarni den)

> a - primérné mésicni tempo v roce




Tab. P.2 Indexy cen vyrobct v Ceské republice v roce 2008 a 2009

dokonceni
2008 2009

6 7 8 9 10 11 12 |pram."| 1 2 3 4 5 6 |pram.”
Index cen trznich a | 995 989 100,1 101,14 100,8 99,9 994]100,3[ 99,5 1004 101,6 1004 1002 99,2[ 1002
sluzeb ¥ b |104,0 103,8 103,7 103,8 104,2 104,2 103,9] 103,9( 102,6 101,7 102,0 101,7 101,8 101,5[ 101,9
c |109,5 1083 1084 109,6 110,5 110,4 109,7| 109,1] 109,1 109,5 111,3 111,8 112,0 111,1| 110,8
d |102,7 102,9 103,71 103,3 103,5 103,7 103,9 x| 103,8 103,7 103,5 103,3 103,1 102,9 X

z toho:
nakladni a [100,4 100,5 100,7 100,2 100,0 99,9 98:8|100,2| 986 97,5 1004 99,4 1000 984 99,0
doprava b [103,2 103,6 104,3 104,4 104,1 103,8 102,3| 103,2[ 100,1 97,1 97,0 96,5 964 94,5 969
celkem c [108,9 1094 110,2 1104 110,4 110,3 109,0| 109,1| 107,5 104,8 1052 104,6 104,6 102,9| 104,9
d |103,3 103,3 103,3 103,4 103,3 103,3 103,2 x| 103,0 102,6 102,17 101,6 101,0 100,3 X
postovni a |100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 101,5| 100,8 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0{ 100,1
a kuryrni b |120,1 120,14 120,1 120,41 120,1 120,41 120,1| 120,1| 101,1 101,14 101,1 100,8 100,8 100,8| 101,0
sluzby c [123,1 1231 123,1 1231 123,1 123,1 123,1| 123,0[ 124,1 124,1 1241 1241 1241 124,1| 1241
d | 1104 112,0 1136 1152 116,8 118,5 120,1 x| 118,2 116,4 114,7 113,0 111,3 109,7 X
telekomu- | a [100,0 100,0 99,2 99,2 100,0 100,0 100,0| 100,0] 95,3 100,0 104,7 100,0 99,3 100,2| 99,9
nikaéni b [100,0 100,0 992 984 984 99,7 99,7| 99,3 950 950 982 982 975 97,7 97,0
sluzby ¢ [101,1 101,71 100,3 99,5 995 99,5 995|100,3| 94,8 94,8 993 99,3 986 988| 97,6
d | 99,3 993 993 992 991 992 99,3 x| 99,0 987 986 985 983 98,1 X
architekto- | @ |100,1 99,9 100,0 100,4 100,0 100,1 100,0| 100,8| 100,0 99,1 100,1 100,0 100,0 100,3| 99,9
nické a in b [110,4 110,3 110,3 110,8 110,8 111,0 110,6/ 109,5( 110,3 104,6 99,7 99,6 99,7 99,9 1022
Zenyrské c [122,9 122,8 122,8 1233 123,3 1234 123,4|121,6(/ 1234 122,3 122,4 122,4 122,4 122,8] 122,6
sluzby d |105,1 1058 106,5 107,2 108,0 108,8 109,5| x| 110,1 110,0 109,0 108,1 107,1 106,2|  «x
reklamni a | 954 896 1000 111,7 1057 100,0 94,4]100,6| 98,7 101,6 109,0 103,5 1025 93,6[ 1014
sluzby b [108,8 107,9 106,2 107,4 109,6 109,6 107,1] 109,9( 103,9 103,5 110,2 107,7 110,4 108,4| 107,4
aprizkum [ ¢ [1292 1158 1158 129,3 136,7 136,7 129,0| 128,3| 127,3 129,4 141,0 146,0 149,6 140,0[ 138,9
trhu d |107,5 1084 109,17 109,2 109,4 109,7 109,9 x| 109,0 108,0 108,1 107,7 107,7 107,7 X
sluzby a |100,1 100,0 100,0 100,4 100,4 100,0 100,0| 100,1| 100,1 100,9 99,5 99,9 100,0 99,5/ 100,0
v oblasti b |100,9 100,9 100,9 101,2 101,6 101,6 101,3| 101,1| 100,9 101,4 101,4 101,5 101,3 100,7| 101,2
pronajmu ¢ |102,0 102,0 102,0 102,4 102,8 102,8 102,8| 102,2| 102,9 103,8 103,3 103,2 103,2 102,7| 103,2
d |100,7 100,7 100,7 100,8 100,9 101,0 101,1 x| 101,0 101,1 101,17 101,2 101,2 101,2 X

a - pfedchozi mésic = 100
b - stejné obdobi pfedch. roku = 100
¢ - primér roku 2005 = 100
d - podil dvou klouzavych praméra indexu typu "c" (priméru indexu za posled. 12 mésicll k priméru za pfedchozich 12 mésicl)
pram.": a - pramérmé mésiéni tempo v roce
b - primér od pocatku roku
¢ - primér od pocatku roku

% z davodu prechodu z klasifikace SKP na NACE (CPA) doslo ke zpétnym Upravam nékterych hodnot za rok 2008




